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ОТГОВОР – РАЗЯСНЕНИЕ ПО ДОКУМЕНТАЦИЯ
на основание чл. 29, ал. 2 от ЗОП


	УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с отправено запитване по реда на чл. 29, ал. 1 от ЗОП, Ви предоставяме следните разяснения по документация за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка чрез открита процедура с предмет: „Изграждане на електронна платформа за управление на учебния процес и провеждане на иновативни електронни, уеб-базирани и дистанционни обучения“ по проект С13-22-1/16.04.2014 „Изграждане на капацитет на ИПА за изследвания, обучение и приложение на иновативни европейски практики в доброто управление”, Ви даваме следните разяснения:

1 Въпрос:

Интересува ме кога ще е налична за сваляне тръжната документация по поръчка 01601-2014-0005? Образците, които сте описали в обявлението, липсват. Благодаря предварително!

Отговор:

Документацията за обществена поръчка с номер 	01601-2014-0005 и предмет “Изграждане на електронна платформа за управление на учебния процес и провеждане на иновативни електронни, уеб-базирани и дистанционни обучения”, включващ две обособени позиции: Обособена позиция 1: Изграждане на електронна платформа Обособена позиция 2: Доставка и инсталация на хардуерна платформа за виртуализация и софтуер за нея” (включително образците на документи) е налична в Профила на купувача, на адреса посочен в Обявлението за обществена поръчка.
Адрес на профила на купувача: 
http://www.ipa.government.bg/bg/profilnakopuvacha
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ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР НА 
ИНСТИТУТА ПО ПУБЛИЧНА АДМИНИСТРАЦИЯ



                                                     /п./
Доц. Георги Манлиев
Този документ е създаден в рамките на проект „Изграждане на капацитет на ИПА за изследвания, обучение и приложение на иновативни европейски практики в доброто управление”, в изпълнение на Договор № C13-22-1/16.04.2014, финансиран от Оперативна програма „Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд
image1.png
*EC'I’

E'wvvm

ONAK. Excriepru & peiictame Eaponenckn coumanen hoa
Eaponelickit cbio3 ViBecTuunu & xopata




