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ОТГОВОР – РАЗЯСНЕНИЕ ПО ДОКУМЕНТАЦИЯ
на основание чл.29, ал.2 от ЗОП

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

[bookmark: _Toc289204939][bookmark: _Toc289204929]Във връзка с постъпили въпроси по документация за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Актуализиране и развитие на обучението за служебно и професионално развитие на служителите в държавната администрация и повишаване на тяхното качество” по проект С13-22-1/16.04.2014 „Изграждане на капацитет на ИПА за изследвания, обучение и приложение на иновативни европейски практики в доброто управление”, Ви даваме следните разяснения:

1. Въпрос:
Съгласно Техническата документация, раздел “Метгодика за оценка на офертите”, критерии за оценка Т3, Възложителят е фомулирал следния критерий за най-високо ниво на качество на организация на обученията: “За всички обучения са предложени зали и настаняване (където е приложимо) в хотели 4 звезди или повече. Разположени са в централната част на гр. София”, като същевременно е формулирал, че участникът получава по-ниски точки, в случай, че “За обученията, за които е предвидено да са в хотел, се предлага хотел с 3 звезди в идеалния център на София или 4 звезди извън него.”
Молим, Възложителят да дефинира териториалния обхват на “централна част на град София”, “идеален център на град София” и “извън центъра на град София”.

	Отговор:	
	Обхватът на зона “Център” на гр. София е определен в Приложение № 1 на Наредба за организация на движението на територията на Столична община, съгласно което граници на зоната са: “ул. "Опълченска", бул. "Сливница", бул. "Ген. Данаил Николаев",бул. "Евлоги Георгиев", бул. "България", бул. "Пенчо Славейков", бул. "Ген. Тотлебен", бул. "Ген. М. Д. Скобелев", ул. "Опълченска"
Забележка: Граничните улици и булеварди не влизат в обхвата на зоната.”
	Следователно териториалния обхват на “централна част на град София” и на “идеален център на град София” е териториалния обхват на зона “Център” на гр. София съгласно Приложение № 1 на Наредба за организация на движението на територията на Столична община.  Териториалният обхват “извън центъра на град София” е извън зона “Център” на гр. София.

ЗА ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР НА 
ИНСТИТУТА ПО ПУБЛИЧНА АДМИНИСТРАЦИЯ:
				/п/
[bookmark: _GoBack]/Христинка Микова – упълномощена със Заповед № РД 10-63 от 05.09.2014 г. на Изпълнителния директор на ИПА/
Този документ е създаден в рамките на проект „Изграждане на капацитет на ИПА за изследвания, обучение и приложение на иновативни европейски практики в доброто управление”, в изпълнение на Договор № C13-22-1/16.04.2014, финансиран от Оперативна програма „Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд
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